



Spoštovane brucke, spoštovani bruci!

Čestitam Vam za smelo odločitev na poti v svet *inženirstva strojništva*!

Prihodnji teden se boste pridružili družini tisoč petsto študentk in študentov Fakultete za strojništvo, Univerze v Ljubljani – postali boste študenti/ke. Ne katerikoli študenti/ke – študenti/ke *inženirstva strojništva*! To si zapomnite in bodite na Vašo odločitev ponosni.

Biti študent/ka *inženirstva strojništva* pomeni zavezanost resnemu študiju, zavzetemu in sprotnemu delu, delu v timu in sodelovanju, stremljenju k uresnitvi (dokončanju) inženirskih zamisli, odgovornosti, natančnosti, iznajdljivosti, inovativnosti in ne nazadnje podjetništvu. Kmalu boste spoznali, da so to vrednote, ki vas bodo, drage brucke in bruci, povezovali v tej veliki družini. Spoznali boste, da so prav te vrednote ključ do Vašega študijskega uspeha – tudi takrat, ko boste morebiti v preizkušnjah. Samo v okolju, kjer te plemenite vrednote najdejo svoj prostor, si znamo pomagati in premagati še tako visoke ovire – skupaj. Zato tudi verjamem v vsakega od Vas, drage brucke in bruci, da se boste izmojstrili v izvrstne inženirke in inženirje strojništva.

Prvi dan Vašega študija je za Vas in za nas *praznik*! Zato Vas ob pomembni prelomnici v Vašem življenju vabim na

slavnostni sprejem bruck in brucev

v Linhartovo dvorano Cankarjevega doma¹

v torek, 1. oktobra 2024 ob 9.00.

Po končani slovesnosti Vas pričakujemo na **Odprti fakulteti**, kjer bo organiziran ogled fakultetnih poslopij in laboratorijev, po katerih vas bodo popeljali naši študenti. Na vodenih ogledih se boste ustavili tudi v študentskem referatu, kjer boste prejeli svoje študentske izkaznice. Vaši izkušenejši kolegi – študenti višjih letnikov vas pričakujejo, da Vas pozdravijo v svojih vrstah, zato Vas bodo na stojnicah pozdravili predstavniki:

- i. **Študentskega sveta UL, Fakultete za strojništvo** in
- ii. **tutorjev.**

Morda najdete navdih v projektih **Odprtega laboratorija – Peskovnika**, kjer študenti preizkušajo svoje ideje. Morda Vas bo pritegnila ekipa **Formula student** s svojo formulo ali pa brezpilotni letalnik **DBF** (Design – Build – Fly).

Ob 16.00 vabljeni tudi na Kongresni trg na **Pozdrav brucem**, kjer se boste do večera družili s študenti/kami vseh fakultet in akademij Univerze v Ljubljani. Pričakale vas bodo stojnice Študentskih svetov ter koncert.

V prilogi najdete vse pomembne informacije, ki je potrebujete za študij na naši fakulteti – skrbno jih preberite!

Mladi ste, samostojni, polni energije; odločili ste se, sledite tej odločitvi odgovorno in uspeh ne bo izostal.

Srečno!



Prof. dr. Mihael Sekavčnik
dekan UL, Fakultete za strojništvo

¹ Stavba Cankarjevega doma, Prešernova cesta 10; vhod iz pasaže Maxi Marketa; v neposredni bližini UL, Fakultete za strojništvo